
Самостійна робота 

1. У чому сутність «Кейнсіанського хреста» як моделі пояснення 

макроекономічної рівноваги на товарному ринку?  

2. Поясніть, чим відрізняються АРС і МРС? Чому сума МРС і МРS 

дорівнює одиниці?  

3. У якому співвідношенні перебувають фактичний і рівноважний ВВП, 

коли заплановані інвестиції менші від заощаджень, а фактичні інвестиції 

їм дорівнюють?  

4. Чи вірно, що за допомогою «Кейнсіанського хреста» пояснюють 

механізм інфляції попиту, а модель «AD–AS» потрібна для аналізу 

інфляції видатків? 


